



Местонахождение двух малолетних жителей Кадыйского района установлено в ходе организованных поисков



Ранее сообщалось, что Кадыйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проводится доследственная проверка по факту безвестного отсутствия двух малолетних мальчиков, которые 13.12.2023г. покинули школу и не пришли домой.

Незамедлительно при поступлении сообщения на место происшествия в Кадыйский район выехали заместитель руководителя СУ СК России по Костромской области С.А.Болтышов и следователи-криминалисты следственного управления. В ходе организованных поисков с участием сотрудников регионального СК, полиции, добровольцев поисково-спасательного отряда "Лиза Алерт" и местных жителей местонахождение мальчиков установлено в деревне Чернышево Кадыйского района.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

В рамках проверки следователем во взаимодействии с сотрудниками полиции проводятся проверочные действия для установления причин самовольного ухода детей, всесторонне и тщательно будут проверены условия их жизни и воспитания. Каких-либо противоправных действий в отношении мальчиков за время их отсутствия не совершено.

По результатам доследственной проверки следователем будет принято процессуальное решение.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1846114>